

Баку, столица и крупнейший город Азербайджана, расположен на восточном побережье Каспийского моря. Этот город имеет богатую историю и культурное наследие и считается одним из самых уникальных городов мира. Для туристов, желающих посетить Баку, здесь представлена интересная информация.



Гордость Старого Города (Ичери-шехер)

В Старой части города Баку, известной как Старый город (Ичери-шехер), расположено множество исторических памятников, включенных в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Здесь можно увидеть старинные здания и узкие улочки, которые позволяют окунуться в атмосферу прошлого. Среди главных достопримечательностей этой части города — дворец Ширваншахов и Девичья башня (Гыз галасы). Прогуливаясь по узким улочкам Ичери-шехер, можно погрузиться в историю Баку.



Современное Великолепие

Баку также известен своей современной архитектурой. На проспекте Независимости расположено множество современных зданий и магазинов. Одним из главных архитектурных достопримечательностей города является здание «Пламенные башни», которое привлекает внимание своим уникальным дизайном и ночным освещением. Проспект Независимости и другие современные здания города представляют собой яркие примеры современной архитектуры.





Столица Азербайджана, город Баку, является популярным местом для съёмок фильмов. Уникальная архитектура города, его исторические достопримечательности и живописные пейзажи делают его идеальным местом для кинопроизводства. Среди известных фильмов, снятых в Баку, можно выделить следующие:

- Фильм «И целого мира мало» (1999) (**The World Is Not Enough**), является известным произведением о Джеймсе Бонде и включает в себя сцены, снятые в Баку. Некоторые эпизоды фильма были сняты на нефтяных платформах и в других локациях города. Этот фильм внес значительный вклад в международное признание города Баку.



- Фильм “Али и Нино / Ali and Nino” (2016) рассказывает о культурном наследии Азербайджана и его истории. Большая часть съёмок проходила в Баку, где были показаны исторические места, здания и улицы города. Фильм «Али и Нино» способствовал популяризации красоты и истории Баку.



- “Бриллиантовая рука / The Diamond Arm” (1969) является советской комедией, известной своими сценами, снятыми в Баку. В фильме присутствуют кадры, снятые на старых улицах города и на набережной, что способствует демонстрации красоты Баку в советское время.



Screenshot

- «Аршин мал алан / The Cloth Peddler» (1945) — фильм, снятый по мотивам известной азербайджанской оперы. Он известен своими сценами, снятыми в Баку. Некоторые из них были сняты в старых зданиях и на улицах города. Этот фильм сыграл важную роль в демонстрации культурного наследия Азербайджана.



Город Баку, известный своей уникальной красотой и богатым историческим наследием, стал местом съемок множества фильмов. Эти киноленты способствовали повышению международной известности Баку и популяризации его достопримечательностей.

Водные виды спорта и отдых

Расположенный на берегу Каспийского моря, Баку представляет собой идеальное место для занятий водными видами спорта и отдыха. В летние месяцы пляжи и зоны отдыха на побережье пользуются большой популярностью среди туристов. Купание, принятие солнечных ванн и прогулки на лодке — вот наиболее распространённые виды отдыха на побережье города.





Культура и Фестивали

Баку славится своими международными культурными событиями и фестивалями. Так, здесь проводятся международный кинофестиваль, музыкальные мероприятия и выставки, которые привлекают гостей из разных стран. Эти мероприятия обогащают культурную жизнь города как для его жителей, так и для туристов.



Кулинария и Прекрасная Азербайджанская Кухня

Город Баку славится своей национальной кухней, которая представлена в ресторанах города в виде таких популярных блюд, как плов, кебаб и кутаб. Кроме того, в Баку можно попробовать блюда мировой кухни.



Баку — город, обладающий богатым историческим наследием и современными особенностями. Посетив его, можно почувствовать сочетание древности и современности, а также познакомиться с множеством достопримечательностей.

Как граждане Туркменистана могут получить визу в Республику Азербайджан

Граждане Туркменистана должны получить визу для поездки в Республику Азербайджан. Существует два основных способа получения визы:

Через Посольство Республики Азербайджан в Туркменистане: Граждане Туркменистана могут подать заявление на визу в Республику Азербайджан в посольстве Азербайджана в Ашхабаде. Для получения более подробной информации и списка необходимых документов для подачи заявления на визу, пожалуйста, посетите официальный веб-сайт посольства: <https://ashgabat.mfa.gov.az>

Электронная виза (e-Visa): Граждане Туркменистана могут подать заявление на

электронную визу в Республику Азербайджан через официальный портал e-Visa. Процесс подачи заявления можно завершить, посетив портал ASAN Visa: <https://evisa.gov.az>

Регистрация после прибытия: Все посетители, планирующие оставаться в Республике Азербайджан более 15 дней, должны зарегистрироваться в Государственной миграционной службе. Регистрация должна быть проведена по месту проживания в течение 15 дней с момента прибытия в страну. Эта регистрация осуществляется в электронном виде и доступна через раздел электронных услуг на официальном веб-сайте Государственной миграционной службы или непосредственно в региональных миграционных офисах или центрах ASAN Service.

Эта регистрация обязательна, даже если у человека есть действующая электронная виза. Государственная пошлина за регистрацию иностранных граждан и лиц без гражданства по месту их жительства не взимается. Для получения дополнительной информации, пожалуйста, посетите официальный веб-сайт Государственной миграционной службы: <https://www.migration.gov.az>

Отели могут предоставлять эту услугу, однако необходимо запросить ее заранее у персонала отеля. Кроме того, посетители, проживающие в квартирах или частных резиденциях, должны самостоятельно зарегистрироваться.